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٭ ب.م.م دو عدد  و  شمارنده ي دو عدد  و  است.

. ، یا یک می شود یا خود  ٭ اگر عدد  اول باشد، ب.م.م  و عدد دیگر مثل 

گزینه 1 - 6

سن دانش آموزان دبیرستانی بین  تا  سال است.

در بین گزینه  ها فقط  است که  شمارنده دارد. گزینه 4 - 7

ب.م.م دو عدد عبارت است از عامل  هاي مشترك با کوچک  ترین توان. گزینه 1 - 8
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(3, 5) = 1 → ب.م.م آن ھا یک شد.
(3, 12) = 3 → شد.3 ب.م.م آن ھا خودِ
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٭ اگر دو عدد  و  اول باشند، ب.م.م آن ها عدد یک می باشد. - 10

٭ اگر عددي بر دیگري بخش پذیر باشد، عدد کوچک تر ب.م.م دو عدد است.

اگر  بر  بخش پذیر باشد، پس داریم:

٭ کوچک ترین مقسوم علیه مشترك هر دو عدد دلخواه  است.

فرض کنیم  و  دو عدد دلخواه باشند.
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پس از  دقیقه همزمان به خط شروع می رسند.

ج) دونده ي اول  دور زده است     

دونده ي دوم  دور زده است     
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